MBOY COHI Ne 72 um. 10.B, JIyKbIHUMKOBA

«Pemienue 3agau»
3 KJace

BoinmoJsHWIA: YyYuTeIb HAYAJAbHON mIK0AbI Kinmenkosa B.K.



IlpoBepka JOMAIITHEI0 3aIAHUNA

Tom, I'ex u JI>ko COpeBHOBAIUCH B CTpEbOE U3 Nyka. OTpe3KOM KpacHOro LBETa
IIOKa3aHo, CKOJIbKO 0YKOB HaOpai Tom, cunero — Iek, 3enénoro - Jxo.
Enuanunbin orpe3ok I—I - omHO O4Ko.
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KTo HaOpasn oukoB MeHbIIe Bcex? OobIie Bcex? Ha ckonbko oukoB J[o HaOpas
MeHblie, yeM Tom u ['ek BMecte? Bo CKoIbKO pa3 MeHbIIe OYKOB HaOpan Tom,

yeM [ek?
304< 604 < 1204

Tom -6 04
(6 +18)—-3=21 OTtBet 1
ek - 18 ov
L6 = OtBeT 2
[1>ko — 3 o4 18:6=3 et
OTBeT 3
JIk0 HabpaJI OYKOB MEHBIIIE BCEX. I'ex HaOpaa 0UKOB OOJIbIIIE BCEX. e——
JIx0 HaOpan Ha 21 OuKO MEHbIIIE, Tom HaOpasn o4koB B 3 paza
yeM ToMm U I ek BMecTe. MEHBIIE , YeM | eK.




PaccMOTpruM B Ka4€CTBE IIpUMEpa

87 | * 87| * | 1 |<]|2
Kaxkue uncia Menbnie 2 ?
a) (87—-87)e1<2
0) 87:87-1<2
B) 8/—87/1<2




Cnoummre. BceraBbTe NponymieHHbBIE 3HAKU ACHCTBUM (+, — , * , ;) U CKOOKH 1
(ecii HY>XHO) TakK, 4YTOObI MOJYYHJIMCh BEPHBIC BBICKA3bIBAHMAI.

PaboraeM B mape Bpems Ha BbeinoiaHeHue 3ajanus 5 MuH. OcTaBIIvecs: 3aJlaHus
BBITIOJIHUTH JOMa

7 * 6 * 3 =63 87 * 87 * 87 =88

87 * 87 * 1 <1

87 * 87 * 1 <2

87 * 87 * 1 <2

87 * 1 * 87 <2

7 * 6 * 3 =10 87 * 1 * 87 <2

L Taimer
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Cnumute. BceraBbTe nponyiieHHbIe 3HaKU ASHCTBUN (+, — , *, ;) U CKOOKH
(ecmm HYXXHO) TaK, 4YTOOBI IOIYYHJIHMCh BEPHBIC BBICKA3bIBaAHUS.
Paboraem B mape Bpewms Ha BBITIOJIHEHHE 3a/1aHUS 5 MUH.

OcraBiuecs 3aJIaHUs BBEITOJIHUTH JIOMa O 500

.

7 * 6 * 3 =63 87 * 87 * 87 =88

87 * 87 * 1 <1

87 * 87 * 1 <2

87 * 87 * 1 <2




CpaBHure (>, <,

=)

56n * 65n

3M + 4m

* 3M+40m

56n < 65n

3M + 4m

> 3M+4am

100 kr * 10 Kr

42 M - 40 cm

* 42 M-40Mm

100 kr > 10kKr

42 M- 40 c™m

= 42mM-4 M

100cm * 10am

60 CcM - 3 oM

* 50cMm-3CcMm

100 cm

10 Am

60cm -3 am

< 50cm-3cm

100 gm? * 1 m?

30cm?+70cm? * 1 am?

100 om? 1 m?

30cm?+ 70 cm? = 1 am?

[MokasaTtb
OTBETbI

[NokasaTb
OTBETHI




Pemmure 3amauy

JIKO TPUTOTOBUII IJIs1 OXOTHI HECKOJIBKO KOJIYaHOB 1O 6 CTPEI B
KOKI0M, a TOM - CTOJIBKO K€ KOJTYAHOB IO 5 CTPEI B KAXKIOM.
CKoOJIBKO CTpen B komyaHax Toma, ecnu B KoidaHax J[xo nx 187

Tom

ek

3anmosHuTE TAOIMILY.

Yucno ctpen s Yuncno konyaHoB Yuncno Bcex cTpen B
1 KOn4yaHe KonyaHax
OnuHakoBoe
? 18 CT. 6 CT. 5cT.

1). 18 : 6 =3 (WIT.) — 4YMCNO KONM4yaHoB

[Mokas3aTtb

OEeNCTBUSA U
oTBET

2). 53=15(cTpen)

OTBeT: Yncno cTpen B kondyaHax Toma — 15.




Tom, I'ex u J[>ko pemnim ciiuTh Quiar. ¥ HUX €CThb JIBa JOCKyTa NPSMOYTOJbHON (POPMBI:
YEPHBIN U CEPBI; BA KBAAPATHBIX JIOCKYTA: CHHUU U OPAHKEBBIN, 1BA KPYIJIbIX:
KpPACHBIN U KENTHINA. CKOJIBKO pa3HbIX (PJIATOB OHU MOTYT CIIUThH U3 ATHUX JJOCKYTOB 10
TAKOU BBIKPOMKE:

ToM Havan pemarh 3Ty 3aady ¢ IOMOIIBIO AEpeBa BbIOOpA.
Kakue Bapunantel oH Yyxe Hamén? Kakme emé Het?
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BapHAHTHI
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CamocrosiTesibHASI pad0Ta HA 5 MUHYT

C noMoIbi0 TaOJMUIIBI IPUAYMANTE U PEIIUTE 3a1a9y

Yuncno poib B 1 Yncno Kop3uH Yuncno Bcex pbib B
KOp3uHe KOp3MHax
Tom
5 LWT. OpunHakoBoe 15 wr.
ek ? Wr. 18 WT.
Beruuciaure
81 : 81 9+ 37

(39-39)+100+36:6

(6+10-48): 2 <k




JlomaniHee 3aganue

Ha nom : Ne 3 ctp. 20, Ne 5 ctp. 21 — nonenarp

Pazaunia B pocte Toma m Ieka cocraBmsier 4 cm. (+,-)
Poct Toma 1wm25 cm. Kakoro pocra moxer ObiTh I'ek?

1m25cm
A

| 4cm




